

# В ГОСТЯХ у артистов

23 марта в гости к коллективу драматического театра приехали члены бригад коммунистического труда и бригад, борющихся за это звание. В зале театра можно было встретить рабочую молодежь почти со всех предприятий областного центра — котлостроителей, асбошиферников, консервщиков, строителей.

Со вступительным словом к собравшимся обратился председатель Белгородского отделения Театрального Общества В. Сударев. Он рассказал о задачах, стоящих перед творческими работниками, о дальнейших планах коллектива театра.

Слово берет бригадир бригады коммунистического труда т. Фунников (котлостроительный завод). Рассказав о трудовых делах членов своей бригады, он в то же время подробно остановился на путях повышения образования и культурного уровня каждого рабочего бригады. Так, к 1961 году все члены бригады будут иметь образование не ниже среднего. Уже сейчас все они работают и учатся в вечерних школах или техникумах. Тов. Фунников рассказывает и о том, что в последнее время члены бригады стали больше интересоваться театральным искусством. Особенно понравился им один из новых спектаклей — «День чудесных обманов».

Главный режиссер театра Заслуженный артист УССР т. Карданов подробно рассказал о работе театра, о специфике труда артиста, поделился планами творческого коллектива. С большим вниманием слушали молодые рабочие его простой и доходчивый рассказ.

На встрече выступили также член бригады коммунистического труда т. Емельянова (швейная фабрика), депутат горсовета, артист драмтеатра Н. Кузьмин, инструктор горкома ВЛКСМ т. Мануйлов, сообщивший о том, что для членов бригад коммунистического труда в ближайшее время в городе будет создан университет культуры.

После торжественной части артисты показали отрывки из спектаклей «Меч и звезды», «В поисках радости», «День чудесных обманов». Молодежь театра специально для этого вечера подготовила во внеурочное время водевиль Шахова «Добрый день». Веселый спектакль, в котором участвовали А. Уголев, Г. Цицнашвили, Л. Пятапова, В. Наймушин и Н. Кузьмин, был тепло встречен зрителями. Сценку С. Михалкова «Пять лет спустя» поставили артист А. Аляутдинов и работница областной прокуратуры участница художественной самодеятельности клуба железнодорожников А. Новосельцева.

В концерте для членов бригад коммунистического труда также приняли участие заслуженная артистка РСФСР В. Логнинова, артисты В. Речкан, А. Баратов, В. Зотов, А. Соколов и другие.

Встреча творческого коллектива с молодыми рабочими, организованная отделением ВТО и администрацией театра, прошла интересно и увлекательно. Члены бригад коммунистического труда выразили желание чаще встречаться с творческим коллективом театра. Нет сомнения, что такие встречи будут способствовать укреплению связи театра со зрителем, повышению культуры рабочей молодежи.